
Забезпечення роботи Піщанського районного суду Вінницької області у 

2025 році 

Відповідно до ст. 148, 154 Закону України «Про судоустрій і статус суддів», 

Положення про Територіальне управління Державної судової адміністрації 

України в Вінницькій області, затвердженого  наказом ДСА України від 

10.05.2023 № 229, на Територіальне управління Державної судової 

адміністрації України в Вінницькій області (надалі – територіальне управління) 

покладено повноваження та завдання щодо фінансового та організаційного 

забезпечення діяльності 29 місцевих загальних судів Вінницької області.  

Підпунктом 4 пункту 4 вищезгаданого Положення визначено, що 

територіальне управління забезпечує ефективне, результативне і цільове 

використання коштів державного бюджету. 

За ініціативи територіального управління та за підтримки Державної судової 

адміністрації України і Вищої ради правосуддя протягом 2025 року 

збільшувались  кошторисні призначення на придбання товарів, обладнання, 

оплату послуг, проведення капітальних ремонтів та реконструкції  будівель 

місцевих загальних судів Вінницької області. 

Сьогодні ми проінформуємо про Піщанський районний суд Вінницької 

області. 

Суд розміщується у двоповерховій будівлі, загальною площею 1017,2 м2. 

Площа, яку займає суд становить 930,7 м2. Штатна чисельність працівників 

суду –20 одиниці (в т. ч. 3 суддів). 

У 2025 році суд було забезпечено папером, конвертами, дисками, марками, 

обкладинками на справи, канцелярськими та господарськими товарами,  

паливом та мастилом для генератора тощо. 

В приміщенні суду проведено поточний ремонт зі збільшення дверних 

отворів, встановлення дверей для доступу маломобільних груп населення. 

Проведено поточний ремонт вхідної групи, під’єднано нові ділянки 

трубопроводу до існуючих мереж водопостачання, здійснено облаштування 

вбиральні (встановлено  умивальник, унітаз, поручні біля унітазу та 

умивальника) та встановлено сталеві зварні поручні біля пандуса. 

 

   



 

 
 

Здійснено заміну  двох вікон в залах судових засідань (зал №2 та зал №3), як 

заходи з енергозбереження. 

  

 

   
 

Здійснено косметичний ремонт цоколя  по периметру приміщення суду. 

Було частково демонтовано стару штукатурку на фасаді приміщення суду 

(аварійних ділянках) та здійснено штукатурення цоколя та фарбування по 

всьому периметру приміщення суду. Роботи проведено власними силами 

працівників апарату суду.   
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Закуплено 21 м³ дров та 18 тонн паливних брикетів з деревини твердих 

порід.  Здійснено порізку та порубку дров. 

Для суду придбано 2  персональних комп’ютери, БФП, 3 акумуляторні 

батареї. 
 


